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A tanító
Közgyűlésre jötték össze a mai ita-pc-n Ka­

posvárra Somogyv'ái megye tanítói. Az öröm­
től dobogott a szivünk a gyermek létek csi- 
szolőmes-terei, a tanítók között. Áhítattá] 
hallgattak azokat a beszédeket, amelyekből 
kicsendült a magyar haza iránti törhetetlen 
ragaszkodás, a magyar haza jövőjébe vetett 
meginga Minta Maii Int, jóleső örömmel hah 
lőttük, hogy a tanítóság tisztában van azzal 
a ha t almas műnk aval amely előtt áll s 
keresi az: eszközöket, amelyek a munkát, a 
hatalmas mérkőzés1! győzelemmé döníiik el.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Kaposvár, Korona-utca 10. sz. Telefonok: 
Szerkesztőség, kiadóhivatal 114. Nyomda 
110. Hirdetések milliméter árszámítással

Szerda, junius 21,

A kormányzó megnyitotta a nemzetgyűlést
A külföldi követek is megjelelitek a megnyitáson - Megtartotta a nem.
fífillf Ü,éS |>sö. ny»ván<>s ülését — A képviselők átadták megblzóleve 
lukét ,,Rend, nyugalom es a lelkek egyensúlyának helyre kell állni'íí

Amikor Somogyvármegye tanítóságát a 
x arcs tatai ’között üdk’ö zölhet jük, újra- csak 
azt mondhatjuk, mint amit a műit évi köz­
gyűléskor is mond cl íunk, Mert! ismer eins 
az, hogy éppen a tanító volt az elmúlt net­
ten ele s idők szomorú páriája, aíkinek nap- 
r ól-napra a mindennapi megélhetésért élet­
halálharcot kellek folytatni. Már pedm a 
tanítónak a legnagyobb tekintélyének kell 
1 vinne, ez pedig a kenyérharcban vajmi 
nehezen \alósiiható meg. A tekintély már 
maga is megadja az alapot az eredményes, 
a termékeny munkára s mégis a tanító 
szinte m os lob agy érni efe volt. Pedig az már 
!iaö} cn régi megállapítás, hogy a íhazia sorsa 
a néptanító kezébe van letéve. Ha a tanító 
megelégedett, — hiszen ember, — akkor a 
munkája hatékonyabb és jobban hivatá- 
iának js élhet, ha a mindennapi élet igond- 
jai nem késztetik a mással való foglalko­
zásra. Bismarck az 1870—71« német há- 
j:oni után igy kiáltott fel: „A háborút a 
néptanító nyerte meg". Ez azonban csak 
megelégedni tanítósággal volt lehetséges.

"kj már — hála Istennek — olyan idő- 
^ élűnk, amikor a tanítóra is több gondot 

1 ordítanak. Ez azonban még mind nem elég, 
adjak meg a módját annak, hogy mielőtt 
megkezdené. nemes hivatását, a iudomá-

gy ai apitíhassá s így a ’faluban ne csak 
u SY minek ek, de még a tanításra szoruló 
i ei nőttek oktatója, tanítója is lehessen. Hogy 
az így lenne jó, ezt maguk a tani tők is meg- 
a api[; fiák a mull évben, amikor is egye- 
c-mi képesítést követeitek maguknak.
, a fizetés, amit ma a tanító kap, nem 

yegendő arra, hogy csak a hivatásának éh 
*eil.1 S ka esetleg a mindennapi szük­
ségletét be is tudja szerezni, önképzésre., 

ahbi művelődésre, könyvek beszerzé- 
Sei,e, hírlapok és folyóiratok beszerzésére 
ma! nem elégséges. Pedig a tanitónaík) ezek 
majdnem olyan fontosak, mint a minden- 
aapi kenyér, ezek hozzátartoznak a mun- 

a.láhcz. A mai nehéz, megpróbáltatás ok- 
tó1 ;elles időben pedig a teljes munkára 
f?etö szükség van, meg kell adni a módot, 

mzen még befektetésnek is jó, mert a jövő 
tó imádó életében és cselekedetében busá­
san kamatozik.

^zekef megadják — és hisszük, hogy 
mgadjáík, mert nem maradhatnak el — 

n '}1 Spndtalanul, mindén mástól függetle- 
in d teljesitkeli a magyar tanítóság azt,

„ 1. ,m°st a mindennapi kenyér nyomasztó 
tV1U jai között csak a legnagyobb emfeszi-

Prókál teljesíteni. Ismerjük a, magyar 
után °Sa?0/’ tudj"uk, hogy akkor Bismarck 
száo r 18 elnion'ühatjdk/: Nagymagyaror- 

tó a magyar tanítóság szerezte vissza.

Budapest, juni. 16. Tizenkét órakor volt 
a képviselőház kupolacsarnokában a nem­
zetgyűlés ünnepélyes megnyitása. Erre az 
alkalomra a termet délszaki növényekkel 
díszítették és egy kis szőnyeget helyeztek 
el, melyen a kormányzó a\z ünnepélyes meg­
nyitóbeszédet mondotta. A képviselőház kö­
rüli Országikáz-téren három század rendőr- 
legénység tartotta fenn a rendet.

Az országiház előtti téren már a Móra dél­
előtti ódákban if tg úszóm u tömeg gyűlt össze 
és1, kíváncsian vártáijk a kormányzó és a meg­
hívóét előkelőségek megfékezéséi. Félti zen- 
bél órakor érkeztek meg Schioppa Lőrinc 
pápai niincius, majd a különböző államok 
követei.

Megérkezik c. kormányzó 
A kormányzó és kísérete pont 12 órákor 

érlkezeii az országház elé. Az első autóban 
Magassházy László szárnysegéd ült, a má­
sodikban a kormányzó Bethlen István gróf 
.miniszterelnökkel, ,a harmadikban Bartha 
Rich ár dj és Bénik ezredes. A kormányzó 
megérkezésekor a katömazene a Wmnnszt 
játszotta. Ezután a kormányzó fogadta a 
disz száz ad paranesn ok j elen t é sé t, majd vé­
gigment a diszszázad arcélén.

A főbejáratnál Lukcwich Aladár, a volt 
nemzetgyűlés háznagya fogadta és rövid be­
szédben üdvözölic a kormányzót, aki ez­
után felment az országiház kupolacsarno­
kába. A kormányzót heléptekcr az össze- 
gyűlt kéjmis élők kit ö dó éljenzésisel foggdtetye. : 
Horthy Miklós egyenesen a kupolaterem fő- ;; 
bejáratával szemben lévő helyre ment, ahol ti 
Bethlen István gróf miniszterelnöki egy iija- j 
ÍŐt nyußoljt át neki és ebből olvasta jel aj, 
következő megnyitó beszédet: \

A kormányzó megnyitó beszéde
Tiszteli Képviselő Vrak!

, Bizalommal és örömmel üdvözlöm a má- 
sodilkj nemzetgyűlés összegyűlt tagjait. Ne­
héz időkben, gondterhes küzdelmek közt 
kell folytatniuk az ország újraépítésének 
nagy munkáját. Magyaroászdg első nemzet­
gyűlése megállította hazánkat >a pusztulás 
&tján. Kétéves működéséhez fűződtök több 
olyan alkotás, mely a további életfeltétele­
ket teremtette meg. Az első nemzetgyűlés 
megbízatási idejének lejárta nem engedte 
meg1, hogy befejezze munkáját.

Önökre vgr az ország válságos helyzeté­
ben az; a feladat, hogy előmozdítsák a nem­
zet Kilátását 1000 éves alkotmányának 
fölytmassága felé és gondoSicodjanak az 
ország súlyos gazdasági helyzetének orvos­
lásáról Mindez csak úgy lehetséges, ha az 
országházi a rend és a nyugalom helyreáll 
és ezzel a lelkek egyensúlya. S énnek biztosí­
tása a kormány legfőbb feladata, mert csak 
úgy lehet megteremteni az erőknek azt az 
ügyességét, mely előfeltétele a gazdasági fel­
lendülésnek! és a nemzeti újjáéledésnek. Ez- 
ziel együtt kell haladni a szabadságjogok 
mind teljesebb helyreállításának és kiépíté­
sének. Ahhoz azonban, hogy ez megvaló­
sulhasson, mindenki közreműködésére van 
szükség.

A kü Ip öli titkai helyzetet tekintve remé­
nyét látjuk, hogy a nagyhatalmak részéről 
megértési jés tárgyilagos jóindulatot fogunk 
tahdni azon kérdések rendezésében, menyek 
mud a trianoni békeszerződés felyomótnyai 
megoldásra várnak. A kormány feladata a 
tartós és állandó hóiké biztosítása, a nem­
zetközi egyezmények kötése és a szomszéd 
államokkal gazdasági téren megegyezések 
létesítése avégett, hogy a forgalom korláto­
zásai megszüntessenek és a világgazdaságba 
ismét bekapcsolód jun k.

Istenbe vételit bizalommal hiszem, hogy 
Magyarország második nemzetgyűlése ön­
zetlen odaadással és a haza mindének felett 
való érdekeinek lelkes szolgálatával fogja 
nemes feladatéit teljesíteni. Kívánom, hogy 
megőrizze az ország nehéz helyzetében a 
tárgyilagosságot, egyek legyenek a közügy 
példaadó szolgálatában és fáradhatatlanul 
működjenek közre a szebb és jobb jövőre 
hivatott ország íalpraállitásáiíalki nehéz 
munkájában. Isten áldását kérve működé­
sükre, a nemzetgyűlési megnyitottiiak nyil- 
vánitom.

A k<ii'mányzó beszédét a képviselők lel­
kes éljenzéssel fogadták. A kormányzó ez­
után kíséretével balján Bethlen Istvánnal 
az országiház elé ment. A zenekar újból a 
Himnuszt játszotta, mely után alkormányzó 
h kísérete ujifi autóba szállóit és a közön­
ség lelkes éljenzéie \közben távozott el.
Apponyi megnyitja az első rendes ülést

Apponyi Albert gróf korelnök a nemzet- 
gyűlés, nhi első rendes ülését egynegyed 2 
órákor nyitotta meg. Bejelenti a miniszter- 
elnöki átirat érkezését, mely a kormányzó 
megnyitó beszédét tartalmazta. Az átiratot 
irattárba teszik.

Ezután a meghizólevelek átadására fel­
hívta a nemzetgyűlés tagjait.

Az első kitörés
Ezután a meghizólevelek átadása követ­

ke zielt névsorolvasás mellett. Ennek folya­
mán A agy Ernő képviselő nevének olvasá­
sakor felállt és Apponyi ikorelnökhöz for­
dulva kiáltotta: v

— Egyiket átadom} Kegyelmes Uram, de 
mi lesz a tárpái mandátumommal?

Erre nagy zaj támad a teremben*
Zam«itoefaSOk: ^ Mm mlá a

A meghizólevelek átadása után Haller 
István kén szót és kijelenti, hogy 2 meZ 
választott képviselő mandátuma elten kifo­
gást emel. Az egyik Mokcsay Zoltán kun- 
szentmiklósi képvisel», a kerület főszolga
lasztás titó Tu válasz6ható meg. A vé­
tótól ideje alatt ugyan áthelyeztette ma-
fe 4 másl°temh0,rállásáró1 nem mondott 
któviseT tótótó .j0ZStrf villányi kerületi

epus-elo, aki Felsoausztriából jött és aki 
magyar állampolgárságának megszerzése 
óta nem mm 10 évé Magyar 

Apponyi Albert korelnölk. a bejelentést 
szabályszerűnek nyilvánítja és kye,enti 
hogy a megválasztandó bizottsághoz fonja
7ZLZZZmia beie!enUsl a “S
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Kutat furat a város a SzécNényi-téren
- *Á,i kút csöveit — Megvizsgálják a hársfavirág szedésénél

keletkezett panaszokat - A konyhakertészet a múlt évben 13.600, most pedig 
keletke P legalább félmillió koronát jövedelmez

(Szíját tudósítónktól.) Egy levelei leap- j 
tunk, amelyben „Több kegyelettel tartozó 
polgár“ panaszt emel az ellen, hogy a ke- 
letti temetőben a Gyógynövény R.-T.szedeU 
ti hársfavirágot s amellett, hogy a hársfákat 
tejljesen tönkreteszik, ott kegyeletsértő mó­
don viselkednek.

Megmutat tutid -ezt a levelet dr. V etek 
Györgv oolgáimesternek, aki erre es mas 
egyéb ügyekre vonatkozóan a következők­
ben válaszolt:

— Tudok ezekről a panaszokról és maris 
utána nézünk azok megvizsgálásának. * A 
hársvirág szedését egy vállalkozónak ad luk 
ki. hogy igy amellett, hegy egy helyi válla­
latot istápolónk és közegészségügyet szol­
gálunk. nagyobb garanciánk volt, hogy a 
virágszedés rendesebben folyik, mintha
egyesek szednék. .
_ pya mégis a viiagszedes mindezek iva-

cára panaszra ad okot, azonnal megvizs­
gáljuk a panaszokat és ha kell, kötelezzük 
a vállalatot a kár megtérítésére és a rended 
eljáirásm.

_ Az uticalocdolásnál is panasz hangzott
el hogy a külvárosi utcákat nem locsolják. 
Erre vonatkozóan az a válaszom, hogy min­
dent megtettünk, ami módunkban állt, az 
utcák tisztántartására. Reggel 5—7 óráig 
söprik az utcákat, beállittatunk a söprők 
mellett egy söprőgépet is. Öntözés az utóbbi 
években egyáltalán nem voM, most azonban 
a belvárosban már öntöznek. Hogy a kül­

városokban nem 'öntözhetnek, annak az az . 
oka, hogy kévés a felszerelés s ami még 
fontosabb: nincs viz. A vízvezeték vize köz­
fogyasztásra is csak korlátozással elegendő.
A folyók vízállása eddig oh}an alacsony 
volt, hogy még a nagyon költséges szivaty- 
tyuzás is lehetetlen *volt, pedig még ezt is 
megpróbáltuk volna. Amíg nem lesz viz, 
addig be kell érni azzal,-ami most van.

— Hogy valahogyan vizet szerezzünk, 
tervbevettük a Széchenyi-téren lévő kút fú­
rását. Prónay kutfurómesterrel, amint a 
strandfürdőnél teljesen elkészült, kiszedet­
tük a Bethlept-éren bentörött csöveket s 
azokkdl vagy másként megpróbálnánk a 
Széchenyi-t éri kút' fúrását.
_ Még valamit. Panaszok vannak a hús­

üzemi kiszolgálás ellen. Ha valakinek pa­
nasza vem, forduljon vele hozzám, merit csak 
igy lehet azokat orvosolni.

— A lisztüzem nagyon szépen működik, 
a konyhakertészei; amely a múlt évben 
13.600 koronád jövedelmezett a városinak, 
ezévb&n még a legrosszabb eredmény mel­
leit is legalább félmillió kópémét hasznot 
heijt s e mi ellett olcsó óráinkkal kevéssé sza- 
báty ózni tudjuk a piaci árakat.

— Mindenben tehát arra törekszünk, 
hogy a város közönsége minél olcsóbban 
jusson élelmiszerhez, kényelmét lem élhes­
sük, a város jövedelmét fokozhassuk és a 
nyomasztó pótüdét — leszállíthassuk.

lesz: atlétika, 
céllövészet1 és

65.000 kvmna

Mozgalom a cukorárak leszorítására
A kormány valószínűen megengedi a külföldi cukor behozatalát - A behozatal 
nem lesz monopoliszfikus jellegű - A megbeszélések meg nem fejeződtek be

(Saját tudósítónktól) Sokszor hallani pa- | kőiért is kapni kilogrammonként, 
naszt a mai világban a cukor, főképen a — 4 szokni mai árfolyamával számolva 
raff inált cukor hiánya miatt. Igen gyakran ; a CUlpor kilogrammja Csehországból ma 
úgy kifogyunk belőle, hogy hetekig nem : qq—qq koronába kerülne. Ha ehez hozzá- 
lehet keipni eiz üzletekben. Érdeklődtünk j sz,ámitjuk a 20 korona 40 filléres vámot, a
ennek okai és körülményei iránt s a kő 
vetkező febvilá g os i tásokia t kap fűk:

— Magyarországon az utóbbi időben a 
cukarellátás terén bizonyos nehézségek ta­
pasztalhatók, amelyek arra késztették ta 
cukorellátással foglalkozó tényezőket, hogy 
a kormánynak a cukorbeho\zatali tilalom 
felfüggesztéiét javasolják.

— Értesüléseink szerint a kormány ezt 
a javalatot magáévá is tette és elhatározta, 
ihogy a külföldi cukornak Mútgyargrszáejba 
való behozatalát bizonyos feltételek mellett 
meg fogja engedni. Ezekről a feltéttelekről 
most folynak a tanácskozások a közélel­
mezési és pénzügyminisztériumokban.

— A cukorbehozatal kérdése már régen 
megoldásra vár, de tekintettel ennek nehéz­
ségeire, igyekeztek annak határidejét ki­
tolni. A minisztertanács elvben hozzájárult 
a cu k 0 rb ehe z a falb o z, de annak keresztül­
viteléhe vonájkozóai\ a megbeszélések még 
folyamatban vannak és valószínűnek lát­
szik, hogy ez az ősz előtt nem is igen kerül 
tető alá.

— A behozatal szempontjából csak két­
féle cukor jöhet számításba: a cseh és a 
jávai cukor. A cseh cukor jelenlegi ára négy 
és fél—öt szokol, die lehet — természetesen 
silányabb minőségűt — három és fél szó-

37 koronás állami részesedést és a 2 korona 
állami adót, akkor azt látjuk, hogy a be­
hozott cukornak 120—140 korona lenne az 
ái\a, ami jóval magasabb a belföldi cukor 
mai napiáránál.

— Milyen lesz már most a behozott cu- j 
kor ára, ekörül a kérdés körül folynak ez- 
időszer int a tanácskozásuk és ebben a pilla­
natban éppen ezért jóslásokba bocsájtkozni 
igen bajos volna. Annyiféle érdek keresz­
teződik itt, hogy abból valami bizonyosat 
kihámozni teljes lehetetlen. A fogyasztók, 
a cukorgyárak és az állam külön-külön ér­
dekével kell e ponton számot vetni. Csupán 
egyet lehet egész bizonyossággal megállapí­
taná és ez az, hogy ha az állam a maga ré­
szesedését nem csökkentené, emelni semmi- 
esetre sem fogja. Megállapítható továbbá az 
is, hogy a tanácskozások célja az impoptódt 
cukor árát a belföldi cukor árával egyen­
súlyba hozni és pedig l&féfp teridáló irány­
ban.

— A behozatal előreláthatóan nem lesz 
monopoliszfikus jellegű. Alkalmasint mim 
dien érdekeltség hozhat be cukrot és ezáltal 
módot nyújt az egészséges konkurrenciá- 
nak arra, hogy kissé le szorítsa az árakat.

A Somogyi Olympiász 
a tömegsport Ünnepe lesz
kilenc egyesülettől 280-300 nevezés 
érkezettébe — A szabadtornán 400 fiú, 
240 leány vesz részt — József főher­
ceget Is meghívták a sportünnepélyre

(Saját tudósítónktól.) Somogyvármegye 
Testnevelési Bizottsága által rendezendő 
olvmpiai játékok rendező biztoílsága 1 ál­
ltán Andor alispán elnöklésével tegnap -dél­
után öt órakor ülést tartott a vármegyeház 
kistermében, amelyen a .bizottság és a 
meghívott vendégek teljes számban megje­
lelitek.

Tallhín Andor alispán, elnök nyitotta meg 
-az ülést, amely után Bakay Árpád előadó is­
mertette a Somogyi Olympiász ügy éneik je­

den! égi áldását. A vidéki egyesületek kérel­
mére kellett augusztus húszadika helyeit 
június 29-én megtartani a játékokat. Május 
i7- én az összes vidéki egyesületek liazi atlé­
tikai versenyt tartottak, amelyen minden 
számban kijelölték a két legjobb atlétát s 
ezek május 28-án, a járási atlétikai verse­
nyeken összemérték erejüket s ott kiválasz­
tották azt a .2—2 aÜPétát. aki a főversenyen
iriiduílni fog. .

A Somogyi Olympiászon 
ifootbaM, birkózás, tennisz, 
szabadi óvna.

v A megindít ott gyűjtésen 
‘folyt be, ebből 60*000 korona a Testneve­
lési Bizottság örökös vándordíja lesz. Józset 
főherceg díjjal ezüst cigarettatárcát, a ,7. 
gyalogezred tisztikara céllövészetre egy 
szobrot, mint vándordíját adományozott, 
l Az ünnepély fővédnöke József főherceg.
1védnökök azok, akik legalább 5000 karó- 
mát adományoztak. A MASz is kiadja szo­
kásos dijait.
1 A céllövészetet vasárnap délelőtt 9 óra­
kor tartják meg a csejri fövőtéren.

A birkózást június 29-én délelőtt 9 óra­
kor kezdik meg a Turul-szálló, nagytermé­
ben. Külön dijat kap a legszebben bir­
kózó [s.

A tenniszversenyék csütörtökön délután 
3 órakor kezdődnek és vasárnap délután 
végződnek.

József főherceg diját annak az atlétának 
adják oda, aki atlétikában viszonylagosan 
a legjobb eredményt éri el.

A Száfbadtornán körülbelül 400 fiú és 240 
leány vesz részt.

A versenyeikre 9 egyesület nevezett be 
körülbelül 280—300 nevezéssel/

Mindezekből látható, hogy a Somogyi 
Olympiász méltó tesz a somogyi névhez és 
valóban a tömegsport olyan fejlődését mvi­
ta ttja be, amilyent egy-két évvel ezelőtt meg 
el sem képzeltünk.

Az értekezlet este fél nyolc órakor Tallinn 
Andor alispán, elnök zárószavaival éri 
véget.

Tőzsde
Budapesti értékpapirzárlat: Kereskedel­

mi Bank 7300, Magyar Hitel 2430, Salgó 
10.175, Rimamurányi 3150, Gizella 2400. 
Általános Kőszén 16.550, Adria 12.000,

Vatutazárlaí: Napoleon 3525, dollár 920 
(nyitás 912), márka 290 (288%), lö 000 
(590), szokoili 1786 (1764), dinár 1190 
(1188), osztrák korona 5.80, Becs 5.70.

Árutőzsde zártat: Búza 4050, rozs 3275, 
takarmányárpa 3500, sörárpa 3600.

Zürichbe|/| zárlatkor: Budapest —öl 
(nyitás —.56%), Bécs —.033/4 (—04),
osztrák bélyegzett —.04 (—.O^U).

Tört

órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák? és ékszerekből.

Óra- és ékszer]avitó műhely. Javítások jótállással készülnek.

és ezüstöt Bitói Napi napi illa ara.
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NAPI HÍREK
_ Még mindig negyven korona *a Dél-

nuiyyarország etgy hónapi előfizetési ára. 
Mindenki saját érdekében cselekszik, ha 
még most előfizet vagy megújítja előfizeté­
sét, ha nem is járt le.
_ Ki lesz Kaposvár nemzetgyűlési

képviselője? Ezzel a címmel a nemzettgyil­
lés i képviselői választás előtt pályázatot hir­
dettünk, amely szerint el kellett százas pon­
tossággal találni, hogy kft lesz és hány száz 
szavazattal Kaposvár nemzetgyűlési képvi­
selője. Tömegesen érkéz»tiki he pályázatok, 
azonban — sajnálatunkra — egy sem 
akadt, aki eltalálta volna még százas pon­
tosságra is a győztes szavazatát. Kövecses 
János (Kaposvár, Petőfi-u. 63.) közelítette 
meg az eredményt legjobban 4250-es szá­
mával. Érdekes különben, hogy a pályáza­
tok között ez volt a legalacsonyabb szám, 
a többi mind 5000, sőt 6000 (körül mozgott.
_Gyermekkocsikorzó-vasárnap. A Ka­

posvári Anya- és Csecsemővédő Egyesület 
vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel a kato­
nai zenekar részvételével kocsi korzót ren­
dez. A kis babák virággal feldíszített kocsi­
jukban, a nagyolni) gyermekiek pedig —• 
fiuk és lánykák — játékszereikkel, babáik­
kal, mackóval, labdával fognak réztvenni. 
Kis talicskák, játék szekerek, gyermekbicik­
lik, járgánydki mied-mind alkalmasak a fel­
díszítésre, hisz annyi most a kerti és mezei 
virág, hogy ugv szegény, mint gazdag részt- 
vehet a festőinek Ígérkező menetben. A leg­
tisztább, legjobban ápolt babák csinosan ki­
állított diplomát fognak kapni. A részt- 
venmi óhajtók jelentkezését elfogadja, vala­
mint bővebb felvilágosítást is szívesen ad 
Hauer Gyula a m. kjr. állami jegyintézet­
ben naponta 8—1 óráig. Esős idő esetén az 
ünnepélyt elhalasztják.

— Mozifelvételek a kaposvári korzón. 
Junius 29-én, Péter és Pál napján délelőtt 
a budapesti Stadion filmgyár a kaposvári 
korzóról mozifelvételeket készít. E felvéte­
leket eUkészités után a kaposvári mozgó­
képszínházak bemutatják, lit említjük meg 
a Péter és Pál napi korzón a ka ton a zenekar 
is játszik.

KORONÁS KOLDUSOK
REGÉNY

Irta: SZŐLLŐSY FERENC
(30)

De ez most nem is volt eszében, most re­
megve várta, amíg Magdolna kisírja magát, 
azután frnchón, rettegve, szerelmesen ma­
gába szívja szavait, amelyek a megváltást, 
a megálmodott, vágyott szerelmet vagy a 
sötét jövőt, a búcsú zást, az örök elválást 
jelentik. Szerette volna már hallani a döntő 
szót, de mégsem volt szive megzavarni 
Magdolna jóleső könnyezését.

Megkönnyebbülten sóhajtott fel, amikor 
a leány felemelte könnyes arcát s arról az 
elvonult vihar utáni békés csönd áradt szét. 
Mégsem szólt, megvárta, mig Magdolna 
kezdte.

— Béla, ne vessen meg, maga tudja, hogy 
szeplőtelen vagyok.

— Magdolnám, ki bántotta?! Mondja 
'meg, mert aki magát megsértette, az elle­
tnem is támadt és megtorolom tettét. Mondja, 
ki volt?!

— Az atyám, — tört ki újra a sirás. — 
Becstelennek, cédának nevezett az atyám, 
mert szeretem magát, Béla . . . Istenen}, mi­
vel szolgáltam rá erre a súlyos csapásra?.. 
Kitagadott, mert én nem tágítottam, ki­
tagadott, nincs már atyám, nincs jóságos 
anyám, nincs senkim . . .

— De van, — vágott közbe Béla. — itt 
vagyok én! Megvédem mindenkivel szem­
ben.

— Köszönöm, Béla, jólesik hallani . . . 
Azonban magának is megtiltották a szülei,

— Borgazdasági tanfolyam lelkészek 
és néptanítók részére. Borászati szem­
pontból kiváló fontossággal bíró községeik­
ben működő lelkészek és néptanítók részére 
a budafoki m. jur. kincstári tanfolyam he­
lyiségében a folyó év nyarán 10 napra ter­
jedő bodkezelési tanfolyamod tartanak. A 
tanfolyam julius hó 17-tol 27-ig tart. Meg­
felelő szánni jelentkezés esetén második 
tanfolyam is tartatik julius hó 21-től 
augusztus hó 10-ig. A tanfolyam célja, hogy 
az azon résztvevő lelkészeknek és néptaní­
tóknak mód nyujtassék arra, hogy az dkt- 
szerü borkezelésre vonatkozó ismereteket 
elsajátítsák s e téren gyakorlati jártasságot 
is szerezzenek avégett, hogy az dkszerü 
borkezelés teljesítése érdiekében a maguk 
részéről is közreműködjenek. A tanfolyam­
ra csak olyan lelkészeik ’és néptanítók vehe­
tők fel, akik oly községekben működnek, 
ahol a lakosság kizárólagos vagy főfontos­
sá gu kereseti forrását a szőlőművelés ké­
pezi. A tanfolyamon 25 hallgató vehet részt. 
A tanfolyamra felveti egyének útiköltségeik 
s a lakás és élelmezés költségeinek részbeni 
fedezésére az egész tanfolyam tartamára, 
egyenként hétszáz (korona átalányt kapnak, 
amely összeg a tanfolyam utolsó napján 
fog a tanfolyam vezetője által kifizettetni. 
A tanfolyamon résztvevők 1 alvásukról és el­
látásukról maguk tartoznak gondoskodni. 
A tanfolyamra való felvételre pályázók 20 
koronás okmánybélyeggel ellátott kérvé­
nyeikben kötelesek feltüntetni életkorukat, 
nyelvismeretüket, tényleges alkalmazásu­
kat, a szőlő- és borgazdaság terén esetleg 
kifejtett eddigi működésüket s ha esetleg 
négyhetes szőlő- és borgazdasági tanfolya­
mon rész tvettek, csatolják kérvényeikhez 
az arról nyert bizonyítványt is. Az, hogy 
a folyamodványban a fentidkre vonatkozó­
lag felsorolt adatok a valóságnak megfelel­
nek, a tanítók folyamodjványain az illeté­
kes kir. tanfeügyelő által igazolandó. Lel­
készek a pályázati kérvényeiket közvetle­
nül, a néptanítók pedig az illetékes 'kir. tan- 
felügyelő utján legkésőbb folyó évi junius 
hó 30-iig a budafoki m. kir. pincemesteri 
tanfolyam igazgatóságához nyújtsák (be.

hogy velem beszéljen.
— A szüleim, Magdolna, a szüleim . . . 

Ezt azonnal elintézem. Pillanatig sem kés­
lekedem, tüstént megyek hozzájuk és bele­
egyezésüket kérem eljegyzésünkhöz. Hogy 
magát kitagadták, ez nemhogy ok lehet a 
szakításra, hanem inkább a gyors cselek­
vésre ösztökél. Semmit sem várok, hanem 
haladék nélkül k(erőszakölem a beleegye­
zést. Indulók!

—- De . . . — rettegett Magdolna, — ha 
nem egyeznek bele?!

— Ha nem egyeznek bele, — torpant 
meg a férfiú. —- Eh, bele kell egyezniük! 
Jöjjön, aminek jönni kell, ,de még ma a je­
gyesem lesz, Magdolna.

— Csak nem akar maga is szakítani a 
szüleivel?!

— Nem tudom, mi lesz, de én nem enge­
dők és nemi engedek. Miattam tagadták 
ki a szülei, most már szinte kötelességem 
is a felkarolása, nem engedhetem, hogy a 
rossz, a csábító, bűnös világba menjen.

— Nem akarom mégsem, Béla, hogy sza­
kításra kerüljön a snr szüleivel, nem aka­
rom.

— Rövidesen itt leszek, addig legyen türe­
lemmel — és kalap nélkül, gyors léptekkel 
eltávozott a kastély irányában.

Az. öreg méltóságos éppen a reggelijét 
szürcsölgette. Korán kelt mindig, most is 
már félórája a nagyteremben időzött.

Fanyar arccal itta a reggelit. Nem Ízlett 
neki, mert az éjjel rossz álma volt, a kísér­
tetek is barangoltak a parkban, meg előre 
megsejtette a nap szomorú megpróbálta­
tását.

(Felyt. kév.)

— A Somogymegyei Ált. Tanítóegye­
sület közgyűlése. Ma délelőtt tartotta a 
Somogymegyei Általános Tanítóegyesület 
évi rendes közgyűlését a vármegye székhá­
zának nagytermében. A közgyűlésen a vár­
megye. részéről megjelent Tallián Andor, al­
ispán, a tanfelügyelőség tisztikarának! kép­
viselete, a megye és város elemi iskolai tan- 
személyzetének nagy tömege. A közgyűlést 
Lengyel István elemi iskolai igazgató, mint 
az egyesület elnöke nyitotta meg. Utána 
Csicskár József tanító előterjesztette az évi 
jelentést, amelyben az elnökség részletesen 
beszámolt egy évi működéséről. Kecskés 
Ernő igazgató-tanitó az uj Írásmódról tar­
tott tartalmas előadást. Ismertette az uji- 
tásdki előnyeit a régi módozatok nehézsé­
geivel szemben. Továbbiakban beszámoltak 
a Tanítók Háza alap vagyonáról, megemlé­
keztek arról, hogy a gyűjtés erre a célra 
lelkes kivitelben milyen szép anyagi ered­
ménnyel járt és a cél legteljesebb sikere 
már kétséget nem vonllia tmaga után. Sütő 
pár markóc! tanító: Magyarország integri­
tási és a népiskola című előadását beteg­
sége miatt személyesen nem tarthatta meg, 
helyette egy karlársa tartotta a felolvasást. 
A gyönyörű gondolatokkal átszőtt, mély ér­
telmű értékes előadásról már a szigetvári 
járási tanítókor! gyűlésről irt ludósitásunk- 
ban beszámoltunk. Az előadás nagy hatást 
gyakorolt a hallgatóságra. Majd Tallián 
Andor alispán emelkedett szólásra. Lendü­
letes beszédében nagy elismeréssel adózott 
a tanítóságnak fontos, neonzetmentő mun- 
■kláss ágáéi* t# amelyet életének minden per­
cében — attól a pillanattól fogva, amikor 
mint gyermek az iskola padjába került —- 
mindig nagyi* abecsült. Majd előterjesztették 
a pénztáros és számvizsgálóbizottság jelen­
tését, melynek tudomásulvétele után meg­
ejtették a részleges tisztujitást.

— Gyűjtések és adományok a Somogy­
megyei Tanítók Házára. (Folytatás.) 
A szigetvári polgári leányiskola 1105*20, a 
szárszói ref. iskola 202, Voszka Irén kür­
töspusztai tan. saját adománya 50, Pestihy 
Béla kadarkút! tan. gy. (IV—VI. oszt. tanu­
lóktól) 500, a bal atonker észt úri iskola gy. 
500, Reidl Sebestyén antalszállási tan. gy. 
290, Heiner József somogyhárságyi tan. gy. 
357*40, Bucslay Sándor nagybábonyi tan. 
gy. 100, Becht Béla bennyai tan. gy. 401, 
a gyékényes-zákányri áll. isk. gy. 1200, a 
nagydobszai isk. gy. 380, a tahi róm. íkath. 
iskola gy. 1500, a kisbárapáti isk. gy. 839, 
a kerekii róm. katih. isk. gy. 70, a barcsi izr. 
isk. gy. 1110, az iníkei ref. isk. gy. 450, a 
rinyabesenyői isk. gy. 266, a szőllőskislaki 
állami isk. gy. 240, a szabási róm. kath. isk. 
gy. 155, a toponári állami isk. gy. 467*20, 
a kaposvári Máv. vasúti internálás gy. 
302*10, a (kaposvári sétatéri és cseri áll. isk. 
gy. 5800*50 korona. (Folytatjuk.)

— „Zúgj somogyi erdő.” ízléses kis 
litografált füzetben jelent meg ádándi tudó­
sítónknak, Jámbor Lajos ádándi tanítónak 
a „Zúgj somogyi erdő“ cimii zenés-táncos 
egy felvonás os népszínműve. A színmű izig- 
vérig magyar és somogyi, napjainkban tör­
ténik egy somogyi falusi mulatságon, amely 
kész, könnyen gördülő nyelvezetével, élénk 
jeleneteivel, pompás történetével újabb hirt 
szerez ismert szerzőjén dk. ,A népszínműben 
8 zenés-táncos énekszám van, köztük a 
Rosseb-c.sárdás, a hires Ádándi bokázó, a 
Székely-kesergő és a Somogyi induló. Mind- 
valamennyi Jámbor Lajos értékes szerze­
ménye és Járnios Károly zenésitése. Jám­
bor Lajos ezt a kis színművet, amely ma 
a legaktuálisabb hazafias darab s amelynél 
megfelelőbbet a műIkledKelők keresve sem 
találhatnak, a műkedvelőknek szánta .s 
ezért rendkívül olcsó árat szabott: a szöveg­
könyv 25, a líottameilHéklet 15 korona s így 
a falusi műkedvelők akár minden szerep­
lőnek meghozathatják. Kapható a szerző­
nél vagy lapunlkl szerkesztőségében portó­
val együtt 45 koronáért .a pénz előleges be­
küldése mellett.

Kőrisbogarat 2200 K-ért, hársvlrágot 160 K-ért,
Ä.kr“b"ror.sii"; fiiímimf ti hbühií h. Rumit. lammiia i Telefon

1 2 5.
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— A háborúban eltűntek holtnaknyil* 

vánitása. A Hivatalos Lap ,egyik legújabb 
száma közli az igazságügyminiszter rende­
letét a habomban eltűntek holtnak nyilvá­
nításáról szóló rendelet hatályának -kiter­
jesztéséről. A rendelet szerint az alapren­
deletben szabályozott eljárás szerint holt- 
naknyihánithatók a háborúban eltűnt azok 
az egyének is, akik az 1916. év december 
31. napja után, de még az 1920 január 1. 
napja előtt tűntek el és azóta nincs semmi 
Mr életbenlétűkről, vagy akik az 1914. év 
július 24. napja és 1917. év január l. napja 
közötti időben tűntek el s bár időközben 
volt is hir életbenlétűkről, de azi 1920. év- 
január 1. óta semmi fiiir róluk nem érkezett.
_ Felülfizetések. A Máv. Dalkör s a

Széchenyi Társaskör által a tüdővészes pa­
vilion s az aggápold a javára folyó hó 10— 
11-én a Turul-szálló nagytermében rende­
zett műkedvelő-előadáson felülfizették: Cu­
korgyár 1000, Brckés Rezső 500, dr. Ma- 
tolcsy Sándor 500, gróf Hoyos Miksa 300, 
Mayer Berci 300, dr. Szigetihy Gy. Sándor 
300 dr. Rezsek Gyula, dr. Vincze József, 
Pintér Binder teslívérdk, Bückhel Gábor, 
Biró Sándor, Kladnigg Alajos, Bársony Já­
nos, Oravetz Károly, dr. Csurgó Jenő, I ál­
ltán Andor, Kertész Lajos 200—200, dr. 
Biró Lajos 150, dr. Langer Aurél, Siposs 
Géza, Ludvig Győző, Gyulai István, Fleisch­
mann. Mór, Weistz József, Sipőcz Emil, 
Weigelt Lajos, Jusztin József 100—100 
koronát. (Folytatjuk.)

x Gyermekkocsikiállitás. G yesniek kocsi- 
kicrzó előtt1 tekintse meg vételkényszer nél­
kül • Neusoh 1 osz-Liehtig rt. gyermekkocsi- 
raMarát. Kaposvár, Erzsébef-iít 12.

x Minden délután 6 órától 7 óráig árusítja az 
Uránia a „Hindu síremlék“ elővételi jegyeit. Szerdán 
és csütörtökön a „Banditák“ III. és IV. részé (befeje­
zés) kerül bemutatásra.

x Vásárlási visszatérítés. A Somogymegyei 
Munkások Fogyasztási Szövetkezete az 1921.-ik évi 
vásárlási visszatérítések kifizetését a következő sor­
rendben folytatja: 19-én, hétfőn 1001 —1600 törzskönyvi 
számig, 20-án, kedden 9200—10000-ig, 21-én, szerdán 
10001—10500-ig, 22-én, csütörtökön 10501—11000-ig, 
23-án pénteken 11001—11500-ig, 24-én, szombaton 
11501 — 12268-ig. Kifizetések naponta d. e. 7—9 óra 
és déli 12 —1 óra közt történnek. Tagsági lapját mindenki 
hozza magával. Üzletrészek négyre emelendők fel.

x Legújabb zeneművek! Balázs: Tente baba, 
tente. Volt egyszer egy ország. Bodrogi: Béka nóta. 
Doby: Többet ér az asszony. Lányi: Kukoricahántás^ 
Beszámoló. Táncdarabok: Volga keringő. Vár egy 
kicsi ház. Kapható: HARMONIA, Fő-utca 4. sz. 
Vidéki megrendeléseket pontosan eszközlünk.

x Egy évig borotválkozhat egyetlen egy önborotva 
pengével, ha „COLUMBUS“ élesítő készüléket vesz. 
Gyári lerakat: Präger József Korona Illatszertara 
Kaposvár, a Korona épületében. Pengek élesítését 
vállaljuk.

x Veszünk V,-es, 7/io’es és */i literes üvegeket. 
Üvegekért házhoz is küldünk. Somogymegyei Munká­
sok Fogyasztási Szövetkezete.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 648

x Ruhafestéshez csak „Färbolin* a legjobb.

Főszerkesztői Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelős szerkesztő: Szőllősy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgatót Soós János*

APOLLÓ
VÁROSI MOZGÓ

/zombatlg
nincs

előadás

fielen a napi Méláié!
Hyári mosáhelméli igen előnyös árban!

Levantinok, legújabb divat minták 
Mosó delének és voálok, legmoder­

nebb minták és színek 
Schweiz! hímzett grenadin, 115 cm.

széles, modern hímzett minták 
Opál, gyönyörű színekben 
Opál, fehér, 110 cm. széles

Gyapjú lüszter, francia batiszt, siffon 
batiszt, volán, ruha-vászon, klott, zefir, 
siffon, vászon, kanavász, karton, festő, 
lepedő-vászon állandó nagy raktára

SCHON JEN
rőfösáruházában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10.
(Vldor-palola.) Telefon: 430.

URÁNIA
TELEFON* 296

Szerda Csütörtök

Banditák
III. és IV. rész (befejezés) 

Péntek Szombat Vasárnap

Hindu 
síremlék

HAJÓS Er
Elszakíthatatlan cérn§ gyermek öltöny

3 — 6 éveseknek — ,— — — 750 kor.
Elszakíthatatlan cérna gyermek öltöny

7—10 éveseknek — — — 950 kor.
Elszakíthatatlan cérna fiú öltöny 

11 —14 éveseknek — — — 1250 kor. 
Hollandi férfi tűzött kalap reklám ár ' 450 kor. 
Hollandi férfi sport sapka drbja 185—350-ig 
Amerikai divat nyakkendők drja 55—70-ig
Jégerleinen vászon sport öltöny

férfi nagyságban — — — 3450 kor.
Úri öltönyök béke minőségben

reklám ára — — — 3900 koronától
Férfi pántéi fuszekli párja — 60 koronától
Férfi gummi nadrágtartók darabja 250 kor. 
Férfi úri kiállítású ingek 2 külön 

gallérral, darabja — — — 750 kor.
Gyönyörű szép férfi girárdi szalma 

kalap — — — — — — 425 kor.
Fiú fehér vászon sport sapka 

reklám ára — — — — — 95 kor.

Kaposváp, Fő-utca 8
TETŐ BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA
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Nagy nyomású

E
elárusítója — jótállás mellet

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelő

Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.

P
<

>
V»
P

Permetező alkatrészek kaphatók

Szeplő
elleni arckrémek, bőrfinomitók, fehérí­
tők. pipere- és gyógyszappanok, haj­
vizek, hajfestékek, szájvizek, fogpasz­
ták, úgyszintén az összes kefe-, fésü- 
és gummiáruk, vatta, fehérvászon- és 
antilopcipő tisztitó, eredeti Kölni vizek 
és parfümök legjobb minőségben, leg­

olcsóbban kaphatók :

PRÄGER JÓZSEF
Ilim ILUMEIIMIIH

Kaposvár, a Korona-szálloda épülőidben.

mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

II

oth Rezső
rövid és szövöm áru üzletét

Széchenyl-tér 10-ik szám,
ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

illául nagy választék a kivetkező tietoen:
D. M. C. fehér és piros himzopamut 

minden számban
Férfi nyári harisnya minden színben
Női harisnya, fekete és barna 
Gyermek patent harisnya, jóminőségü, fekete 

és barna
Női muslinharisnya, fekete 
Női muslin harisnya, fehér, fekete 
Divat muslinharisnya, szürke, drapp és barna 

színekben
Férfi kockás és nyilas harisnya 
Férfi kötött csikós harisnya 
225 m. Clark gépcérna, fehéres fekete 
400 yardos finom gépcérna, fehér és fekete 
Munkás és fehér zsebkendők nagy választékban 
Gyermek mosóruhácskák minden nagyságban 
Selyem jambó sapkák minden színben 
Női ing nagy választékban 
Munkás-, turista- és divat-ingek 
Férfi alsónadrágok komisz és köpper 
Női mosó egész kötény, kantáros 
Női klott kötény, fél és egész, nagy választékban 
Fehér himrett fél és egész kötény legújabb 

mintákban
Selyem horgolt nyakkendők 
Cipőfűzők fél és egész minden színben 
Gyermekcipők, sárga és barna, gombos és 

fűzős, legolcsóbb árak mellett 
Brázay fürdő-szappan minden illatban 
Mandula-szappan 
Kolozsvári liliom-szappan 
Odontin Klein-féle fogerém 
Lurion cipőkrém viaszk minden mennyiségben 

kapható
Schmoll cipőkrém fekete, sárga, barna és piros 
önborotva készülék 
Jóminőségü önborotva penge 
Továbbá a következő cikkek olcsó és nagy választék­
ban kaphatók: szalag, csipke, hímzés, horgoló 
cérna, mindennemű szabókellékek, kések, evőesz­
közök, pipák, pipaszárak, keresztelő készletek, hosszú 
párnák, gyermek piképaplanok, kefeáruk, cigaretta- 
hüvelyek és papírok állandó raktára kicsinyben és

nagyban. 966

Ä legjobb arcszépítő szer

a BOKORI!
ARCKENŐCS és SZAPPAN.

Készíti:

Bokor fern .W-mfíBiaertára
Kaposvár-Donnerwóro«.

Postai szétküldés utánvéttel.
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Kerékpárosok!
K

Csekély befektetéssel
e tt

nyerhet, ha vidéken a szenzációsan 
bevált szabadalmazott

r rr f« 1 " 1agygozfurdonk
terjesztésével és azok kölcsönadásá­

val akar foglalkozni.
Bővebb felvilágosítással szolgál:

iÍL
Kaposvár, Fő-utca 4.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy

Korona-utca 3. szám
alatt villanyerőre berendezett nagy gépjavító 
műhelyt nyitottam, ahol mindennemű gépjavítást, 
úgy gőzgépekét, mint benzinmotorokét, szak­
szerűen végzek és alkatrészeket újítok. Elválla­
lom továbbá úgy gőzgépek, mint motorhengerek 
fúrását, uj tengelyek készítését és azok javitasat. 
Cséplőgépeket és bármilyen gazdasági gépeket, 
borpréseket és permetezőket szakszerűen készí­
tek és javítok. Bármilyen esztergályos munkát 
szakszerűen és azonnal végezek. Kívánatra 
vidékre is kimegyek.

Horváth Lajos
oki. gépész, géplakatos mester.

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

irst Ármin
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi- utca 8. és 11. sz. 
Telefon szám: 425.

Majolika tűzhelyek
a .legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.
Vízvezeték és villany

javítások pontosan eszközöltetnek.

Kerékpár alkatrészek, 
gummiáruk

legolcsóbban kaphatok.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyi-n. 1. Telefon 343.

Gummik. Alkatrészek. Javítások.
Használt gépek vétele és eladása. 
Legjobban felszerelt műhely.
Alkatrészek minta szerint készülnek.

MÜLLER SÁNDOR
mechanikus

Kaposvár, Kontrássy-ulca 5.

Csépién benzin,
p e t r o I e u

olcsón kapható a

Kisgazda és Kisiparos Takarék 
pénztár rt. áruosztályánál

Kaposvár (Turul-szálló)

Maréin »avatar
Hullámáruház l
Kaposvár, Jzéchenyi-tér J

650

Fegyházban kötött női harisnya 
Fegyházban kötött férfi zokni 
Muslin harisnya divatszinekben 
Férfi zokni, legújabb divat ^
Muslin harisnya, dupla talp és 

I-a fehér, fekete, drapp és ^szürke 
Selyem flór- és fátyolharisnyák 
Fürdőtrikó fekete, női —
Fürdőtrikó fekete, férfi —
Gyermektrikó I. szám —
Fiú sport-trikó II. szám — — —
Gyermek félharisnyák nagy választékban 
Férfi sportingek, I-a zeflr — —
Munkás férfi ing — — — —
Legfinomabb zefir ing 2 gallérral—. — 
Rövid alsónadrág, francia szabás, batiszt, 

vászon, vagy zefirből — — — —
Munkás alsónadrág, I-a vászon — —
Női sifon ing, saját készítés — — —

sarok,

70
52

' 180
120

250
350-500

450
500
160
225

400-500
327-450

750

285
240
320

Hímzett garnitur (ing és nadrág) — —
Női kantáros kötény, kitűnő anyag, sifon, 

festő és színes kartonból — — —
Clott és lüszter vállaskötény — — —
Sifon és clott alsószoknya — —
Füzővédő (leibhen) — — —
Panama és Etamin blúzok — — —
Mosóbluzok— — — — — —
Leánykaruhák 1—6 évesig — —
Taft hajszalag minden színben 10-12 cm.

széles, métere — — — —
Valanze és Klöpl csipke— — —
Svájci hímzések— — — — — —
Selyemfényű kötőpamut 350 gr. — —
Pozsonyi Clark-cérna — — — —
DMC himzőpamut . — — — — ~
Cohincr patentkapocs egy tucat — —
Fél cipőfűző minden színben — — —
Hímzett zsebkendő batisztból— — —
és más mindent a legolcsóbban. Vidéki megrende­
lés a lehető legpontosabban. Viszoeteladók ár­
engedményben részesülnek, forgalmi adó nem lesz
számítva. |f j $<HÖN EDE.

280
600-700
500-700
150-300

500-1000
350-400
180-300

130
20-40

25-50-75
55
50
32

7
30
55

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos mintaraktárát, 
ahol a legszebb kivitelű saját készít- 

tnényü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­
helyek, kész utcai vaskeríté­

sek, vaskapuk és istálló 
vasablakok vannak 

raktáron.
Tűzhely raktár: Lakatos-műhely:
Bwisemil-atta 2?. isluia-atta 4.

(Íz Ízletten). Telefon: 212.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy saját készitményü

Mii nini {ifi tóiröiM
megrendelését a legolcsóbb árban el­
fogadom, továbbá

női kosztümöknek
való hófehér vagy csikós színezettel, 
kiváló jó minőségű vászonra megrende­
lést a legrövidebb idő alatt eszközlök.

Konyha- és törlőruhák, törülközőkendők, 
lepedővásznak 150 — 160 cm. szélességben, 
ablakfüggönyöknek való fehér vászon és 
színezett, kerti vászon asztalterítők és 
asztalkendők, kenderfonalak megszövését, 
len- és selyemfonalak, damasznak, asztal- és 
ágyneműnek való mintázott megszövését a leg­
művésziesebb kiállításban készítem.

ifi. SZALÓKI SÁNDOR
műszovészete

Kaposvár, Árok-utca 3. szám
(Palagyár átellenében)

Vadászok figyelmébe!
A vadászati 

saison közeled­
tével felhívom 
az igen tisztelt 
vadászó közön­
ség figyelmét, 
hogy fegyvereit 

amennyiben 
csak lehet, mar

most jártássá ki, nehogy munkatorlódás miatt a javítások huzamosabb időt igenyetjeuds. EJváMalok 
bármilven rendszerű fegyverek szakszerű javítását, regi fegyverek atalakitasat, beloveset, barrutasat, uj 
agyak készítését felelősséggel és jótállással, legjutányosabb áron. o o Legolcsóbb IMIK- ÓS fogpefbevasarlási főm

Bodó Lajos pnsMra, fegpei- 6$ löszeteM Hspiró, KOBtojiltä HL
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műé HIRDETÉSEK.
Sfiadsn «zó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona, /illést keresők- 

nck 50 százalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elifusitó helyeken kapható a

Move hirlapáíasitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Bőhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal Jurlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
-SnangyZ“ ^vetkezet Né 
metlad, Mátyás JózSef 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hirlap- 
árusoknái

KAPOSVÁROTT:
Hírlapterjesztő Vállalat ösz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznál.

becsapódjék. — jól van, 
barátom — szólt ez és a 
pénzt ismét a szekrényébe 
zarta. Jakab futott az ügy­
védjéhez és jelenti az ese­
tet, aki most már azt az 
utasítást adja, hogy három 
nap múlva menjen el Bjra 
a barátjához de egyedül és 
kérje vissza a letétbe helye­
zett százezer koronát. A 
jóbarát magában mosolyog, 
hogy nini\ ez a Jakab azt 
hiszi, miként én újra leta­
gadom a pénzét, hogy egy 
csomó perköltséget varrjon 
a nyakamba., A pénzt tehát 
gyanútlanul és készségesen 
adta át barátjának, — Most 
már menjen vissza — szólt 
az ügyvéd a két tanúval 
és kérje újra a százezer 
koronát. Ez felháborodva 
jelenti ki, hogy már egy 
órával ezelőtt átadta neki 
a pénzt. — Nácikám, meg 
vagy te bolondulva, hogy 
ilyet mersz állítani! ? Azu­
tán oda fordul a tanúihoz 
és kérdi: Látták-e uraim, 
hogy az önök jelenlétében 
átadott százezer koronát ez 
az ur visszafizette nekem? 
A tagadó válaszra a jóba

•» • Eszlingeni fagörredőnyök, vászonredőnyök fazsaiuziák, 
e napeüenő ponyvák, vasredőnyök, mindennemű redőny- 

keíiékek.

Eladd egy 5 HP. ben­
zinmotor cséplőgarnitura, — a___ ________ _______
Első Magyar Gazdaságiját dühösen dobta oda a 
Gépgyár gyártmánya, üem- követelt százezer koronát
képes állapotban Simon Já­
nosnál, Kaposvár, Cseri-ut 
19. szám.
Eladó egy 16 hónapos,

és szitkozódva taszigálta ki 
irodájából Jakabot a tanú­
ival együtt.

Hgy jókarban levő
nyugati fajta, vöröstarka, fűkaszáló és egy aratógép 
tenyésztésre alkalmas bika jladó. Cim: Molnár Ignác 
Somogyi Máténál, Kiskor- Kisbajom, 91. szám, u. p. 
Pad-_____________________ 'Kutas.___________________

Elcserélném 3 HP. jó- Eladó egy kitűnő karban 
Karban levő Clayton Schutt-levő könnyű hintókocsi.
leworth gőzgépemet 6, vagy 1' ■ ’* -* ----
8 HP. benzin, vagy nyers­
olajmotorért. Tóth József,
Kaposvár, Arany-utca 36.
Eladó 2 Hihaszekrény 
Zárda-utca 24. szám alatt.

Ügyyédifnrf ang. Egyik 
bankárnak Budapestről hir­
telen kellett elutazni. Út­
közben észreveszi, hogy 
felesleges százezer korona 
is van a zsebében. Nehogy 
a vonaton ellopják tőle, a 
Rákóczi-uton betér egy 
kollégájához és kéri, hogy 
három napig — mig visz- 
szatér — legyen szives 
ezt a pénzt megőrizni.
— Jól van, Jakab — szólt 
ez barátságosan és betette 
vasszekrényébe a pénzt. 
Három nap múlva jelent­
kezik Jakab a pénzéért.
— Jakab, meg vagy te bo­
londulva, hiszen nekem nem 
adtál pénzt megőrzésre 
soha! Jakab elkeseredve 
panaszolja ügyvédjének az 
esetet, kitől ezt az utasítást 
kapja: — Menjen el két 
tanúval a barátjához és 
ugyanazzal a mesével adjon 
át neki újra százezer koro­
nát. Ha elfogadta a pénzt, 
jöjjön el ismét hozzám. Ä 
jóbarát azt gondolta, hogy 
milyen naiv ez a Jakab, 
most meg még tanukat is 
hoz magával, nehogy újra

Megtekinthető Honvéd-u.22

Figyelem I Egy 4 HP.
bezinmotor, egy szallag- 
fürész, egy abrichter gyalu­
gép vastagság, maró orsó, 
véső, fúrógéppel és egy 
körfűrész, hozzá való trans- 
missió forgalékkal és az 
összes szíjazatta! sürgősen 
eladó.(Kirchner-féle.) Langó 
Sándor gépjavító műhelye, 
Kaposvár, Szigetvári-utca 
38. szám.

Azonnali belépésre egy 
megbizható kocsist 
keresek, aki gazdasági 
munkához is ért. Javadal­
mazás havonta készpénz­
ben és teljes ellátás. Akik 
mmt szódagyári kocsisok 
már gyakorlattal bírnak, 
előnyben részesülnek. Tu- 
róczy Sándor, Kadarkút.

Ingyen apróhirdetés jár s

minden előfizetőjének 1 
Minden előfizetőnek jo­

gában á! havonta egg 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
köziünk lapunkban.

GyQftsünk
anyarozsot, kamillavirágot, mályvagyöke­
ret, hársfavirágot, bodzavirágot, maszlag- 
levelet, beléndeklevelet, macskagyökeret, 
kőrisbogarat, amelyeket a legmagasabb 

áron váltja be a

Kaposvári
llló-olajgyár
(MIR.-malomban)

Egy használt, de jókarban ! 
levő jszódagyárai ke­
resek megvételre. Csőiig 
József Saracs, u. p. Babó- 
csa. Levelekre válaszolok.

Mhlíhmk ® összecsukható vasszékek és asztalok, vaspadok, nvu<r.

Ilii Ilii üli e ágyak kávéházak, nyári vendéglők és terraszok részére,

«„».«= KISS JENŐ "
Első Pécsi Redőny- és Vasbuftorgyárában, PÉCS.

Benzin, gáz- és nyersolaj, 
gépolaj és gépzsir, valamint 
raffmált fehér petróleum
.korlátlan mennyiségben, versenyképes áron 

kapható a

r • ,»•' írországi iiiazd Beszerző ft
’ iilí SÉBtelB kMltöpnfl 

ír, KMBiHÉf 4, az iiiMan.
Előnyös fizetési feltételek.

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak­

szerűen, jótállás mellett 
iaifit, felszerel és bár­
mely népaücetrészt eh 
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye

^ Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 407. sz.

♦ íllatnyko és hajvágó gépek szakszerű köszörülése, *
Komoly fiuk lanoncul felvételnek.

II.la motorbenzint, 745/60 
fehér petróleumot, 

gázolajat, 
legjobb minőségit gép- és 

hengerolajat
c $ é p I é s r e
a legelőnyösebb napi árban, kedvező fizetési 
feltételek mellett, azonnal kaposvári 

raktárunkból szállítunk.
Figyelmeztetés!! Felkérjük a t. motortulajdonosokat, 
hagy régóta fennálló jó hírnevű szövetkezetünket ne 

tévesszék össze más hasonnevű uj alakulatokkal.
Somogpegyei Gazdasági Egyesijei védnöksége alatt álló

Ómfcrozfási is Terményértékesitn Szegettet
(Mezőgazdasági Ámszövetkezet) 

Kaposvár, a vasútállomással szembe.
Interurbán telefon 184. szám.

Boros hordók
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sz.

Dongakitermeiést erdőn 1$ elvállal.

Másokat elvállal!

Elsőrendű

rézgálic
előnyös áron beszerezhető a

Magyarországi Kisgazdák Beszerző 
és Értékesítő Szövetkezete

kaposvári kirendeltségénél,
Kossuth-tér 4.

Egy garnitúra 6 HP.

benzinmotor
teljes felszereléssel és szíjazatta! 

üzemképes állapotban eladó.
Megtekinthető Törekes Györgynél, 

Kaposvár, Kőlcsey-utca 3, szám.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy a volt Szántó»lak« 
tanya I. lépcső I. emeletén

szabóműhelyt
nyitottam. A nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kérve,

vagyok tisztelettel

Bő hl Antal
úri és egyenruha szabó.

(ElEIIlmiíll
HL Ispos’isr're"iál,om4*í i t átelíenébeou

fr?=?r= _Raktáron tart és azonnal szállít
’ h ffiinűannemü cementárut, ogymint: 

JLi| elsőrendű cementzslndely, 
ceroenílapöf, minden mérető cemenf- 
csövet, hidakat, kutgyOruket, jászlakat 

. R (istálló herendezéshez). sertés és itató* 
mÉöiasM' vályúkat. Elsőrendű portlandcement 

állandóan kapható. 500

Szavatolt tiszta, csiraképes

piros, szürke és fehér (lapén)

KÖLES,
úgyszintén

muharmag
nagyobb tételekben kapható

Lorschy Mór
cégnél

Kaposvár, Korona-u.15 
Veszek:

tarlőrépamagot, hajdinát, spergulát, biborherét, 
Viktoria-borsot, fehér babot és csillagfürtöt. 

Kérek árajánlatokat.

r II

Nyomatott Szabó Spót könyvnyomdájában, Kaposvár.
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